
 

  
 

 

Mladá Boleslav startuje projekt na podporu mateřských škol 
Praha, 5. 9. 2025 

V dubnu letošního roku začala přípravná fáze projektu „Silné stránky mateřských 
škol v Mladé Boleslavi – jak je najít a podpořit“. Jeho cílem je zlepšovat kvalitu 
předškolního vzdělávání tím, že pomáhá školám rozpoznat a rozvíjet jejich silné 
stránky. Za projektem stojí organizace Step by Step ČR (SbS ČR) s finanční 
podporou Magistrátu města Mladá Boleslav a Nadačního fondu Škoda Auto 
(NFŠA). 

Organizace Step by Step ČR se dlouhodobě věnuje spolupráci s mateřskými školami 
po celé České republice. SbS ČR usiluje o to, aby bylo kvalitní vzdělávání dostupné 
pro všechny děti předškolního věku. Toho dosahuje šířením otevřeného moderního 
didaktického konceptu s názvem Začít spolu.  
 

„Naším záměrem je ukázat, že každá škola má své silné stránky, které stojí za to 
objevovat a rozvíjet. Vzdělávací program Začít spolu má výhodu, že umožňuje 
přizpůsobit si konkrétní podobu pedagogických inovací záměru dané mateřské školy i 
potřebám konkrétních dětí. Pro jeho úspěch je však zásadní spolupráce celého 
učitelského týmu, podpora vedení školy a úzký vztah s rodinami dětí.  Věříme, že 
projekt přispěje k větší kvalitě a radosti z učení nejen u dětí, ale i u vyučujících ve 
školách, které se do projektu zapojí,“ říká Iveta Pasáková, ředitelka Step by Step ČR 

Cílem projektu je podpořit mateřské školy v Mladé Boleslavi v jejich pedagogické práci 
a nabídnout jim konkrétní cesty, jak ji dále rozvíjet v souladu s měnícími se potřebami 
společnosti. Od září 2026 budou všechny mateřské školy povinně pracovat podle 
nových Rámcových vzdělávacích programů pro předškolní vzdělávání (RVP PV), které 
kladou důraz na rozvoj klíčových kompetencí dětí. Projekt proto školám nabízí 
způsoby, jak tyto nové požadavky MŠMT zapracovat do výuky a jak vyučujícím 
usnadnit jejich zavádění do každodenní praxe. 

Na financování projektu se podílí město Mladá Boleslav a Nadační fond Škoda Auto.  

„Město Mladá Boleslav dlouhodobě usiluje o zlepšování vzdělávacího prostředí a 
kvalitní podmínky pro děti i učitele. Tento projekt vnímáme jako příležitost, jak našim 
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mateřským školám nabídnout podporu při zvládání nových požadavků a současně 
posílit jejich spolupráci,“ uvádí Daniel Marek, náměstek primátora města Mladá 
Boleslav. 

Díky podpoře finančních partnerů nabídne projekt mateřským školám širokou škálu 
aktivit – od úvodní prezentace a rozhovorů s pedagogickými týmy přes workshopy a 
semináře zaměřené na moderní přístupy k výuce až po průběžná setkávání vedení 
škol, intenzivní vzdělávací kurzy a individuální metodickou podporu. Nedílnou součástí 
je také průběžná evaluace, která vyústí v závěrečné setkání v roce 2027, kde budou 
zhodnoceny dosažené výsledky a sdíleny příklady dobré praxe s veřejností. 

„Když jsme před dvěma lety spouštěli pilotní projekt podpory mateřských škol na 
Vrchlabsku, věděli jsme, že investice do předškolního vzdělávání má nejvyšší 
návratnost – nejen ekonomickou, ale hlavně lidskou. Školky jsou jednoduše místem, 
kde se formuje budoucnost regionu. V Mladé Boleslavi je chceme podpořit v zavádění 
inovací, které více odpovídají potřebám dnešních dětí i společnosti. Věříme, že právě 
tady může vzniknout funkční model spolupráce, který bude přínosem nejen pro místní 
vzdělávací prostředí, ale i pro další regiony v Česku,“ doplňuje Ladislav Kučera, ředitel 
Nadačního fondu Škoda Auto. 

Účast v projektu je dobrovolná a míra zapojení je plně v kompetenci vedení a 
pedagogických pracovníků jednotlivých škol. Pro Step by Step ČR je zásadní 
partnerský a respektující přístup všech zúčastněných. 

Program Začít spolu je ve světě je známý pod názvem Step by Step a zastřešuje ho 
organizace ISSA, která má zastoupení ve více než 40 zemích světa. 
V České republice realizuje program Začít spolu nezisková organizace Step by Step 
ČR, která se podílí na systémových změnách českého školství, ale především se věnuje 
terénní práci se školami, kde usiluje o kvalitní a dostupné vzdělávání pro všechny děti 
předškolního a mladšího školního věku. Kvalitu pedagogické práce určuje soubor 
standardů Kompetentní učitel 21. století: Mezinárodní profesní rámec kvality ISSA. 
 

Vzdělávací program Začít spolu je otevřený didaktický systém, který nabízí kvalitní a 
ucelené vzdělávání založené na konstruktivistické pedagogice a respektujícím přístupu 
k dítěti. V současné době již program není alternativa, ale měl by být žádoucím 
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standardem moderního vzdělávání. Program je vhodný pro každou mateřskou a 
základní školu, stejně jako pro každé dítě a jeho rodinu. 
 
 
STEP BY STEP ČR - KONTAKT: 
Mgr. Iveta Pasáková, ředitelka Step by Step ČR, T. 604 223 081, 
iveta.pasakova@sbscr.cz 
 
Ing. Dita Hrudová, marketérka Step by Step ČR, T. 774 997 283, 
dita.hrudova@sbscr.cz 
 
NAŠE SÍTĚ: 
 
web 
www.zacitspolu.eu 
 
Fb 
https://www.facebook.com/zacit.spolu 
 
Instagram 
https://www.instagram.com/zacit.spolu/ 
 
LinkedIn 
https://www.linkedin.com/company/step-by-step-čr 
 
Youtube kanál 
https://www.youtube.com/Zacitspolu 
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